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Ata da 335ª Reunião Ordinária do Pleno do CES/SP de 13/11/2023. 1 

Ao decimo terceiro dia do mês de Novembro de dois mil e vinte três foi realizado 2 

a trecentésima trigésima quinta reunião ordinária do Pleno do Conselho 3 

Estadual de Saúde, por meio eletrônico, com as seguintes REPRESENTAÇÕES 4 

E PRESENÇAS: I - PODER PÚBLICO - SECRETARIA DE ESTADO DA 5 

SAÚDE: Priscilla Reinisch Perdicaris (Secretária Executiva); Belfari Garcia 6 

Guiral (Suplente);-SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE SAÚDE: Tiago Texera    7 

(Titular) ; II PRESTADORES PRIVADOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE – 8 

ENTIDADES FILANTRÓPICAS: Antonio de Padua Chagas (Titular), João 9 

Carlos Sproesser Mathias (Suplente) ENTIDADES COM FINS LUCRATIVOS; 10 

Carlos Alberto Pereira Goulart(Titular); III - REPRESENTAÇÃO DOS 11 

PROFISSIONAIS DE SAÚDE - REPRESENTANTES DOS SINDICATOS DE 12 

TRABALHADORES NA ÁREA DA SAÚDE: Ricardo de Oliveira (Titular);  13 

CONSELHOS DE FISCALIZAÇÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL: Silvia 14 

Maria Fátima di Santi (Titular) – IV - REPRESENTAÇÃO DOS USUÁRIOS - 15 

CENTRAIS SINDICAIS: José Osvaldo Pereira dos Santos (Suplente); 16 

Jonathan Faleiros (Titular); Robson William Lorono (Titular); Jonathan Faleiros 17 

(Titular); – ASSOCIAÇÃO DE PORTADORES DE PATOLOGIA – Regina Célia 18 

Pedrosa Vieira (Titular); Vita Aguiar de Oliveira (Suplente) – MOVIMENTOS 19 

POPULARES DE SAÚDE: Idreno de Almeida (Titular); Maria Isabel de Oliveira  20 

Panaro (Titular); Tereza Aparecida Machado(Suplente); –  ASSOCIAÇÕES DE 21 

MORADORES – Cirlene Souza Machado (Titular) - PROGRAMA OU 22 

MOVIMENTO RELIGIOSO DE DEFESA DA SAÚDE: João Inácio Mildner 23 

(Titular); – JUSTIFICARAM A AUSÊNCIA: I - PODER PÚBLICO – 24 

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE:  Suely Vallin(Titular); SECRETÁRIOS 25 

MUNICIPAIS DE SAÚDE – Silvio Augusto Balan Garcia (Suplente); II ENTIDADE 26 

FILANTROPICAS João Carlos Sproesser Mathias (Suplente); ENTIDADES COM 27 

FINS LUCRATIVOS LUIS Fernando Ferrari Neto (Suplente);- III – 28 

REPRESENTAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE: REPRESENTANTES 29 

DOS SINDICATOS DE TRABALHADORES NA ÁREA DA SAÚDE: Ricardo de 30 

Oliveira( Titular); – ASSOCIAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE – 31 

Márcia Gonçalves (Titular) IV-REPRESENTAÇÃO SINDICAIS MARIA Giuliana S. 32 

Lima dos Santos(Titular); Octaciano de oliveira Neto(Suplente); Celia R. Alves 33 

Castello Folhas (Suplente); -ASSOCIAÇÕES DE PORTADORES DE 34 

PATOLOGIAS – Tábata Dellagostin de Oliveira (Suplente);  Vita Aguiar de 35 

Oliveira (Suplente) - MOVIMENTOS POPULARES DE SAÚDE – Gilberto 36 

Teixeira Mendes (Suplente); Lucia de Nazaré Oliveira (Titular; Paulo Roberto 37 

Belinelo(Titular); –ASSOCIAÇÕES DE MORADORES  -Francisco Ferreira de 38 

Souza (Suplente); - MOVIMENTO RELIGIOSO – Jorge Luiz Nunes 39 

Florindo(Suplente); -  AUSENTES – I - PODER PÚBLICO –Roxane Alencar 40 

Coutinho(Suplente);  SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE SAÚDE: Roberta 41 

Aparecida da Silva Meneghetti (Titular); Izilda Maris Chiozzotto de Moraes 42 

(Suplente); UNIVERSIDADES DO ESTADO DE SÃO PAULO – Lenice do 43 

Rosario de Souza (Titular); Érica Veruska Paiva Ortolan (Suplente); Deisy de 44 

Freitas Lima Ventura (Titular); Maria do Pérpetuo Socorro de Souza Nóbrega 45 

(Suplente)  - III – REPRESENTAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE – 46 
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REPRESENTANTES DOS SINDICATOS DE TRABALHADORES NA ÁREA DA 47 

SAÚDE: Carolina Pastorin Castineira (Titular); Valdemir Vieira  (Suplente) –48 

Francinilda S. Lima(Titular); Ana Lucia Firmino(Suplente); CONSELHO DE 49 

FISCALIZAÇÃO DO EXERCICIO PROFISSIONAL -Durval 50 

Rodrigues(|Titular); Viviane dos Santos Fontana(Suplente); ASSOCIAÇÃO 51 

DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE - Jorge Carlos Machado Curi (Titular); 52 

Dalila Viana de Freitas (Suplente); SETOR EMPRESARIAL -Marcelo Antonio 53 

Fernandes (Titular) , Veridiano Bispo dos Santos(Suplente); -  ASSOCIAÇÕES 54 

DE PORTADORES DE DEFICIÊNCIA – Amanda Luiza Severino (Titular); 55 

Priscila Forger Marques (Suplente) –  MOVIMETO POPULAR DE SAÚDE – 56 

Ercindo mariano Junior(Suplente); Givanildo Oliveira dos Santos(Suplente); 57 

ASSOCIAÇÃO DE DEFESA DE INTERESSE DA MULHER – Ana Maria Martins 58 

Soares (Titular); Maria José Majô Jandreice (Suplente); -ASSOCIAÇÕES 59 

MOVIMENTO POPULAR DA DEFESA DO CONSUMIDOR- Ângela Tuccio 60 

Teixeira(Titular)-; Silvio Felipe Guidi(Suplente); o Secretário Executivo inicia a 61 

chamada para estabelecimento do quórum autorizado por Dra. Priscila 62 

Perdicares, Secretária Executiva de Saúde e em seguida apresenta Dra. Priscila 63 

na qualidade de presidente dos trabalhos do Conselho Estadual de Saúde de 64 

São Paulo e também na função de Secretaria Executiva da SES/SP, Dra. Priscila 65 

agradece ao Secretário Executivo do Conselho e a presença de todos e informa 66 

que ainda não há quórum para abertura dos trabalhos, parabeniza a todos pelo 67 

trabalho registra que irá participar da forma mais ativa possível e trabalhar em 68 

conjunto e que na sequência passarão para os informes gerais e assim que 69 

estabelecido o quórum de 15 Conselheiros abrirão os trabalhos do dia, a 70 

conselheira Maria Isabel informa sobre a eleição do Conselho Estadual que não 71 

conseguiram preencher uma cadeira de defesa da mulher tendo sido 72 

providenciado um novo edital chamando as associações, para não ficarmos com 73 

um cadeira vazia pede a todos que se empenhem para chamar as associações, 74 

segundo informe trata do ato Inter-religioso pela paz que ocorreu ontem aqui 75 

em São Paulo diante de todo este processo terrível que estamos vivenciado de 76 

guerras e principalmente o massacre que está ocorrendo na faixa de Gaza 77 

milhares de crianças e idosos que estão sendo mortos inocentemente, ontem 78 

tivemos um ato Inter-religioso pela paz de várias religiões foi a coisa mais linda 79 

participaram políticos e religiosos e gostaria de ressaltar a fala do 80 

representante dos Kardecistas embora seja Católica Apostólica Romana achei 81 

muito bonita a fala ele disse: esta guerra não é santa, não é de Deus, por que 82 

o nosso é o Deus do amor, o nosso Deus, é o Deus da luz, e o Deus da saúde 83 

então que possamos nos unir e repudiar estas guerras absurdas; O último 84 

informe que quero passar tem relação a onda de calor absurda que estamos 85 

vivenciando e esta semana, será uma semana muito difícil, já temos dados, 86 

que indicam que com onda de calor, morre mais gente que no inverno, assim 87 

uma dica muito importante e a de consumir agua estar andando com uma 88 

garrafinha de agua. Considerando que não houve quórum para realização dos 89 

trabalhos Dra. Priscila, agradece aos presentes e dá por encerrada a reunião 90 

de número 335. 91 


